
ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE SIRIRI-SE

Ata da 5" (quinta) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao vigésimo terceiro dia do mês de fevereiro do ano de dois
mil e vinte e três (2310212023) em Sessão Ordinaria no
Plenário Vereador José Victor Alves, em hora regimental,
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Almir de Oliveira Santos (Vice-Presidente), Jackson
Martins Fontes (2o secretário) e os vereadores: Claudemi
Santos Nunes, Ilmar Passos Santos, Jamisson dos Santos
Cruz e Tiago Santos de Oliveira. Havendo número legal de
quórum, o senhor Presidente declarou aberta a presente
sessão. Logo após, iniciou ao Pequeno Expediente,
concedendo a palavra ao Locutor da casa João Paulo
Menezes dos Santos, para fazer a leitura da ata da sessão

anterior, a qual, após lida, foi aprovada por todos os
vereadores presentes. Em seguida, não havendo orador
inscrito no Grande Expediente, nem matéria para ser votada
na Ordem do Dia, o senhor presidente iniciou a Explicação
Pessoal, concedendo a palavra ao edil Ilmar Passos Santos,
o qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo solicitou a
Gestão Municipal que analise os pedidos feitos pelos edis
através de Indicações aprovadas nesta casa. Finalizando sua
fala, solicitou ao Gestor que sejam tomadas as devidas
providências para que o campo de futebol da cidade seja
reformado; solicitou também a efetuação de reparos nas

estradas do município. Por ordem de inscrição, o senhor
Presidente concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e
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aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O *"rrno'
informou que já disponibilizou aos nobres edis, a cópia do
Decreto referente ao fechamento do campo de futebol da
cidade. Finalizando sua fala, informou que solicitou
esclarecimentos à Procuradora do município, no tocante à

viagem realizada pelo Secretário Municipal de Obras,
registrada no nome do ex-secretario Douglas Andrade, no
Portal da Transparência, sendo que, a mesma informou que a
passagem foi comprada antecipadamente, mas já está tudo
regularizado. Por ordem de inscrição, o senhor Presidente
concedeu a palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo frisou que os nobres
edis devem fazer as cobranças em prol de melhorias para a
população, honrando o salário que recebe. No tocante ao
Decreto disponibilizado através do vereador Claudemi,
ressaltou que não há uma justificativa plausível. O edil
destacou que a Gestão não tem atendido às Indicações
aprovadas nesta casa. Referindo-se à Secretaria Municipal de
Esportes, frisou que a Gestão nomeou o secretário Ricardo,
entretanto, o mesmo não tem autonomia para executar as

funções. O edil solicitou ao Gestor Municipal que sejam
tomadas as devidas providências para que seja efetuada a
reforma do campo de futebol da cidade. O mesmo ressaltou
gue, nenhum dos nobres vereadores, sabe a data de

reinauguração do Mercado Municipal, chama atenção para o
fato. Finalizando sua fala, comentou sobre sua trajetória, há
l6 anos como vereador desta casa, salientando que tem muito
serviço prestado no município. Nada mais havendo a tratar, o
senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão e

convocou os nobres pares para o dia e a hora conforme o

Regimento Intemo. Eu, Jussikarlos Silva Andrade, lo
Secretário desta casa, lavrei a presente ATA que será

assinada pelo senhor Presidente e demais vereadores
presentes.
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